
Види і результати професійної діяльності  

Кальченка Сергія Володимировича  за спеціальністю 242 Туризм 

 

Пункт 1 наявність не менше п’яти публікацій у періодичних 

наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, 

до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; 

1. Кальченко С.В., Демко В.С., Грибова Д.В. Стратегічні напрямки 

розвитку туристичної галузі в Запорізькій області. Збірник наукових праць 

Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного (економічні науки).№ 1 (39) С. 115-121.  

2. Кальченко С. В. , Грибова Д.В., Демко В.С. Рекреаційні аспекти 

організації анімаційної діяльності в сільському туризмі. Вісник Одеського 

національного університету. Серія : Економіка. - 2019. Т. 24, Вип. 4. С. 94-98.  

3.Кальченко С.В., Єременко Д.В. Напрями розвитку кадрового 

забезпечення туристичного бізнесу як складова економічної безпеки. Збірник 

наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету 

(економічні науки). 2020. № 1(41). С.78-84 (80) 

4. Кальченко С.В. Блогерство як напрям анімаційної діяльності. Збірник 

наукових праць ТДАТУ імені Дмитра Моторного (економічні науки);2019. № 

2 (40). С. 87-92. 

5. Кальченко С.В., Попова Т.В. Інституційна природа соціально-

економічних аспектів функціонування сільського зеленого туризму. Збірник 

наукових праць ТДАТУ імені Дмитра Моторного (економічні науки);2021. № 

1 (43). С. 140-175. 

 

Пункт 4 наявність виданих навчально-методичних 

посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та 

дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах 

ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних 

вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-

методичних праць загальною кількістю три найменування; 

1. Кальченко С.В. Рекреалогія та рекреаційні комплекси світу. 

Конспект лекцій для здобувачів ступеня вищої освіти “Бакалавр” за 

спеціальністю 242 “Туризм” / Укл. С.В. Кальченко; ТДАТУ. Мелітополь, 

2021. 180с. 

2. Кальченко С.В. Рекреалогія та рекреаційні комплекси світу. 

Методичні вказівки для самостійної роботи здобувачів вищої освіти ОР 

«Бакалавр» зі спеціальності 242 «Туризм»/С.В. Кальченко; ТДАТУ. - Меліт.; 

2021. – 164с. 

3. Кальченко С.В. Рекреалогія та рекреаційні комплекси світу. 

Методичні вказівки по проведенню семінарських занять для здобувачів 

вищої освіти ОР «Бакалавр» зі спеціальності 242 «Туризм»/  С.В. Кальченко;  

ТДАТУ. – Меліт.; 2021. – 153с. 

 



Пункт 6 наукове керівництво (консультування) здобувача, який 

одержав документ про присудження наукового ступеня; 

Кібенко Катерина Андріївна, доктор філософії тема дисертації «Напрями 

підвищення ефективності діяльності селянських господарств» дата захисту 

11 грудня 2020 

 

Пункт 7 участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента 

або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше 

трьох разових спеціалізованих вчених рад; 

Голова спеціалізованої вченої ради К 18.819.03 у Таврійському 

державному агротехнологічному університеті 

 

Пункт 8 виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового 

керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або 

головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) 

наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, 

або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних 

базах; 

Виконання функцій члена редакційної колегії фахового наукового 

видання «Збірник наукових праць Таврійського державного 

агротехнологічного університету (економічні науки). 

 

Пункт  15  керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV 

етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних 

предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру “Мала 

академія наук України”; участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу 

Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - 

членів Національного центру “Мала академія наук України” (крім 

третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня); 

Участь у журі конкурсів наукових робіт «Мала академія наук України» м. 

Запоріжжя (секція «Економічна теорія та історія економічної думки) 
 


